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第Ⅰ卷（选择题，共50分）
一．选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
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 9. 已知函数
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10．已知函数
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第Ⅱ卷（非选择题，共100分）
二．填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分。把答案填在答题卡上.
11．函数
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三．解答题：本大题共6小题，共75分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.
16. （本小题满分13分，（1）小问6分，（2）小问7分）
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17.（本小题满分13分，（1）小问7分，（2）小问6分）
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（1）求函数
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18．（本小题满分13分，（1）小问6分，（2）小问7分）
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19.（本小题满分12分，（1）小问5分，（2）小问7分）

    首届世界低碳经济大会在南昌召开，本届大会以“节能减排，绿色生态”为主题．某单位在国家科研部门的支持下，进行技术攻关，采用了新工艺，把二氧化碳转化为一种可利用的化工产品．已知该单位每月的处理量最少为
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(1)该单位每月处理量为多少吨时，才能使每吨的平均处理成本最低？ (2)该单位每月能否获利？如果获利，求出最大利润；如果不获利，则国家至少需要补贴多少元才能使该单位不亏损？
20.（本小题满分12分，（1）小问5分，（2）小问7分）．
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21.（本小题满分12分，（1）小问4分，（2）小问4分，（3）小问4分）
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的取值范围.
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18. 试题解析
（1）由题知：
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20. 试题解析：(1) 
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